



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 095/CAMSDP/IFC/2022, de 16 de dezembro de 2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – IFC, no uso de suas atribuições legais e da competência que foi subdelegada pela Portaria nº 14/2019 e nos termos da Lei nº 8.745 de 09/12/1993, e da Resolução nº 048-CONSUPER/2014, torna pública a abertura de inscrições com vista ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, por tempo determinado, para atender as demandas do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Blumenau.

Onde se lê:

“[...]”

1.1 – Das especificações da vaga:

<u>ÁREA DE CONHECIMENTO</u>	<u>REGIME DE TRABALHO</u>	<u>VAGAS</u>	<u>REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS</u>	<u>DISCIPLINAS A MINISTRAR</u>
Informática	20 h	2	Bacharelado em Sistemas de Informação; ou Bacharelado em Ciência da Computação; ou Bacharelado em Processamento de Dados; ou Bacharelado em Engenharia da Computação; ou Bacharelado em Informática; ou Licenciatura em Informática; ou Tecnologia em Sistemas para Internet; ou Tecnologia em Sistemas de Informação; ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de	Informática Instrumental, Fundamentos de Informática, Lógica de Programação, Desenvolvimento de Projeto I, Algoritmos e Linguagens de Programação, Gerenciamento de Projetos em TI, Projeto e Desenvolvimento de Sistema II, Banco de Dados, Metodologia Científica.



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Blumenau

		<p>Sistemas; ou Tecnologia em Banco de Dados; ou Tecnologia em Gestão da Tecnologia da Informação; ou Tecnologia em Telecomunicações; ou Tecnologia em Gestão de Telecomunicações; ou Tecnologia em Jogos Digitais; ou Tecnologia em Redes de Computadores; ou Tecnologia em Redes de Telecomunicações; ou Tecnologia em Segurança da Informação; ou Tecnologia em Sistemas de Telecomunicações; ou Tecnologia em Sistemas para Internet; ou Tecnologia em Telemática</p> <p>COM, NO MÍNIMO: Especialização em curso listado OU curso afim na área Ciência da Computação (Área 10300007), conforme tabela Capes – Referência: Tabela de Área de Conhecimento Capes: https://www.gov.br/capes/pt-br/centrais-de-conteudo/TabelaAreasConhecimento_072012_atualizada_2017_v2.pdf</p>	
--	--	---	--

[...]”



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Blumenau

Leia-se:

“[...]”

1.1 – Das especificações da vaga:

<u>ÁREA DE CONHECIMENTO</u>	<u>REGIME DE TRABALHO</u>	<u>VAGAS</u>	<u>REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS</u>	<u>DISCIPLINAS A MINISTRAR</u>
Informática	20 h	2	Bacharelado em Sistemas de Informação; ou Bacharelado em Ciência da Computação; ou Bacharelado em Processamento de Dados; ou Bacharelado em Engenharia da Computação; ou Bacharelado em Informática; ou Licenciatura em Informática; ou Tecnologia em Sistemas para Internet; ou Tecnologia em Sistemas de Informação; ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas; ou Tecnologia em Banco de Dados; ou Tecnologia em Gestão da Tecnologia da Informação; ou Tecnologia em Telecomunicações; ou Tecnologia em Gestão de Telecomunicações; ou Tecnologia em Jogos Digitais; ou Tecnologia em Redes de Computadores; ou Tecnologia em Redes de Telecomunicações; ou Tecnologia em Segurança da	Informática Instrumental, Fundamentos de Informática, Lógica de Programação, Desenvolvimento de Projeto I, Algoritmos e Linguagens de Programação, Gerenciamento de Projetos em TI, Projeto e Desenvolvimento de Sistema II, Banco de Dados, Metodologia Científica.



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Blumenau

			Informação; ou Tecnologia em Sistemas de Telecomunicações; ou Tecnologia em Sistemas para Internet; ou Tecnologia em Telemática	
--	--	--	---	--

[...]”





Onde se lê:

“[...]”

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	26/12/2022 a 16/01/2023
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	16/01/2023
03	Divulgação das inscrições homologadas	18/01/2023
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	19/01/2023
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	23/01/2023
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	23/01/2023
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	23/01/2023
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	23/01/2023
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	25/01/2023
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	26/01/2023
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	27/01/2023
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	31/01/2023
13	Divulgação do resultado final após recursos	02/02/2023
14	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Até 10/02/2023

[...]”





Leia-se:

“[...]”

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	26/12/2022 a 30/01/2023
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	30/01/2023
03	Divulgação das inscrições homologadas	01/02/2023
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	02/02/2023
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	06/02/2023
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	06/02/2023
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	06/02/2023
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	06/02/2023
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	08/02/2023
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	09/02/2023
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	10/02/2023
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	14/02/2023
13	Divulgação do resultado final após recursos	16/02/2023
14	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Até 28/02/2023

[...]”

Blumenau, 13 de janeiro de 2023

JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA

Pró Reitora de Desenvolvimento Institucional

